
Enquête Geloofsgemeenschap, getotaliseerde uitkomsten 
(voor belangstellenden zijn de origineel uitgewerkte bestanden bij het bestuur opvraagbaar) 
Er zijn 25 formulieren ingeleverd (waarvan 20 anoniem), waarbij aangetekend dat slechts 
een enkele keer ‘matig’ werd ingevuld en nergens onvoldoende. Als meerdere keren ‘matig’ 
werd ingevuld is dat vermeld. 
 
Hoe waardeert u de sfeer van onze zondagse vieringen, en ook waardering voor bijzondere 
vieringen met de feestdagen en de Augustinusviering:  bijna 100% goed. 
Variatie en verschillende stijlen van onze 7 voorgangers:  ook bijna 100% goed 
Herkenning spiritualiteit van Augustinus in de vieringen:  33% geen mening, overige ja 
Waardering keuze gebeden/ liederen in de liturgie boekjes: 25% voldoende, 75% goed. 
Muzikale begeleiding door het koor: 50% voldoende en 50% goed. 
Eigen muziekkeuze van de organist (o.a. tijdens communie): 25% voldoende, (2x matig) en 
65% goed. 
Verzorging/aankleding en verlichting en geluid kapel: bijna 100% goed 
Koffiedrinken in de refter: 15% geen mening, overige goed 
Toegankelijkheid Kapel en parkeren op Glorieux: 4x geen mening, 3x matig, 33% voldoende, 
40% goed 
Gastvrijheid Glorieux in het algemeen: bijna 100% goed 
Activiteiten Spiritualiteit & Bezinning (die hopelijk in najaar weer starten): 45% geen mening, 
15% voldoende, 40% goed  
Keuze van doelen Advents- en Vastenactie: 15% geen mening, overige goed 
Kwaliteit van de inhoud Kerk-Krant: 2x geen mening, 10% voldoende, 85% goed 
Informatie op website: 35% geen mening, 25% voldoende, 40% goed 
Heeft u contact met bestuur (telefonisch of mail) gezocht: 25% geen contact, overige wel; 
Reactie op contacten was: 100% informatief, vriendelijk en efficiënt 
Wat is uw algehele ervaring met Geloofsgemeenschap: 100% goed 
Hoe vaak bezoek aan vieringen: 65%  3-5 keer per maand, 20%  1-2 keer en 15% anders. 
Vieringen aanbevelen aan een vriend: praktisch 100%. 
 
Bij de bovenstaande vragen 1 t/m 20 waren enkele persoonlijke reacties vermeld, 
waaronder: over het moeilijk verstaanbare geluid (nu verbeterd), behoefte aan meer kennis 
over Augustinus, graag liederen van Oosterhuis, actiedoelen bij voorkeur dichtbij.  
 
Vraag 22: Waarom onze vieringen aanbevelen aan een vriend, 20 (veel!) reacties, 
samengevat: -Bezield samen onderweg-kerk, goede inhoudelijke, inspirerende, eigentijdse 
vieringen. Men voelt zich thuis en wordt welkom geheten, prettige locatie, kleine 
gemeenschap die elkaar kent, goede sfeer, gezellig, goed begin van de zondag. 
 
Vraag 23. Wat inspireert u, wat wilt u delen met anderen, 14 reacties samengevat: Een warm 
welkom om te beginnen, het ‘niet veroordelen’, de goede sfeer en het thuis voelen 
(iedereen mag meedelen), mijn liefde voor Jezus. De mooie preek en teksten, een alternatief 
op de standaard viering. De interpretatie schrift naar het nu, met koppeling naar eigen 
ervaring van de voorganger. 
 
Vraag 24/25: Ziet u mogelijkheden om  zelf meer betrokken cq bij te dragen, 7 reacties: 
Actief meedoen met het bedenken en organiseren van gezamenlijke activiteiten. Vriend 



worden. Ook: doe al het een en ander. De meerdere persoonlijke aanbiedingen zullen door 
het bestuur opgepakt worden. 
 
Vraag 28 Mening, aanvullende opmerkingen, suggesties, 11 reacties: 
De vieringen zijn een rustpunt in de week, viering geeft een ‘familie’ gevoel, hartelijk; 
uitnodigend bij entree en praatje na afloop, oprechte belangstelling (als in Paterskerk). 
Gemoedelijke fijne groep, men voelt zich gewaardeerd onderdeel van de gemeenschap. 
Preken liever niet te lang, start 10 uur zou fijner zijn. Graag aandacht voor het duidelijk 
uitspreken van teksten (af en toe minder goed verstaanbare voorganger) en het geluid ( is 
kortgeleden verbeterd). 
Men wil meer kennis verkrijgen over Augustinus.  En verder op weg naar een basis 
gemeenschap, zoals Augustinus begon. Op termijn zijn er eventueel geen priesters meer, dus 
dan geen verschil meer in eucharistie/communie vieringen. 
Onrustig begin vieringen is jammer, kan koor op vaste andere tijd oefenen?, mis een 
dirigent, graag meer afwisseling in de liederen. Ontbijt als op Sacramentsdag is voor 
herhaling vatbaar. Ga zo door!  
 
Vraag 29 Wat spreekt aan in de vieringen, 12 reacties:  
De vieringen stralen eenvoud uit, zijn positief en op groei gericht, met respect voor de 
liturgie, mooie teksten, eigentijdse vertaling Evangelie en overwegingen als inspiratiebron. 
Lichtheid bij de meeste, ook vrouwelijke, voorgangers. De aanwezigen nemen actief deel aan 
de viering. Samenzang is mooi en gevarieerd, goede liederen. Er is aandacht voor 
Augustinus. Vredeswens is een ‘feestje’. 
 
Vraag 30 Wat moeten we zeker behouden, 11 reacties: 
Basisgedachte: iedereen is welkom; afwisseling en variëteit van alle (man/ vrouw) 
voorgangers; laagdrempelige sfeer, het zingen en het samenkomen. Diversiteit en 
vernieuwend durven zijn, wekelijkse dienst en koffie, de geweldige inzet en het elan van de 
eerste 6 jaar.  
 
Vraag 31 Is er iets wat u mist, 8 reacties: 
Jammer, jammer, dat het voelt alsof we geen ‘open’ gemeenschap zijn. Door de gesloten 
poort, alsmede de beperkte tijdsduur van de ontmoeting bij de koffie na de viering. 
Begrijpelijk, maar wel jammer!  En men mist nog een bordje met naam en logo van onze 
Geloofsgemeenschap bij de toegangspoort. 
Iemand voelde zich een beetje alleen bij de eerste keer koffie drinken. En een ander denkt 
soms dat er twee groepen zijn, oprichters gemeenschap (best een tof stel!) en de diverse 
groep die zich later bij hen heeft aangesloten. Men wil graag mogelijkheid tot wisselen van 
tafel bij de koffie, vaak teveel ‘clubjes’ en te weinig stoelen. 
Jongeren worden gemist. En liefst meer vrouwelijke voorgangers, Annelies en Marleen 
inspireren mij. 
 
De informatie op de 25 formulieren zijn letterlijk overgenomen door Anita van der Kam. 
Samenvatting Carla Piscaer  
1 juli 2022. 
 
 


